



Самоподрыв смертника в сельском поселении Сагопши следствие дополнительно квалифицирует как террористический акт

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Республике Ингушетия действия неустановленных лиц, совершивших в сельском поселении Сагопши 19 августа самоподрыв во время проведения траурной процессии по случаю гибели сотрудника полиции республики дополнительно квалифицированы по п.«б» ч.3 ст.205 УК РФ (совершение взрыва для устрашения населения и причинения значительного имущественного ущерба с целью воздействия на принятие органами власти решения, повлекшего гибель людей).

По версии следствия, 18 августа 2012 года во дворе многоквартирного дома по улице Осканова города Малгобека неустановленные лица произвели выстрелы из автоматического огнестрельного оружия калибра 5.45 мм и 7.62 мм в автомобиль марки ВАЗ-2107, в котором находился участковый уполномоченный ОМВД России по Малгобекскому району 26-летний Илез Коригов. От полученных ранений Коригов скончался в больнице.

Затем неустановленные лица, заведомо зная, что в похоронах убитого ими Коригова примут участие большое количество сотрудников полиции, представителей власти и гражданских лиц, подготовили лицо, согласившееся привести в действие, укрепленное на его теле самодельное взрывное устройство. 19 августа 2012 года примерно в 9 часов 40 минут в сельском поселении Сагопши Малгобекского района на территории домовладения, где проходили похороны Коригова, смертник привел в действие взрывное устройство неустановленного типа. В результате взрыва погибли 7 сотрудников полиции, 12 сотрудников полиции и 3 гражданских лиц с различными телесными повреждениями госпитализированы в больницу. Автомобилям, а также домовладениям, расположенным вблизи места происшествия, причинены значительные повреждения. По данному факту следственными органами было возбуждено уголовное дело по признакам преступлений, предусмотренных ст.317 УК РФ (посягательство на жизнь сотрудников правоохранительных органов), п.«е» ч.2 ст.105 УК РФ (убийство двух или более лиц, совершенное общеопасным способом), ч.2 ст.222 УК РФ (незаконный оборот оружия).

В настоящее время проводятся следственные действия и оперативно-розыскные мероприятия, направленные на установление всех обстоятельств совершенного преступления. Расследование уголовного дела продолжается.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Республике Ингушетия

23 Августа 2012

Адрес страницы: <https://ingushetia.sledcom.ru/news/item/623555>